

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))**

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Відокремлений структурний підрозділ «Олімпійський фаховий коледж імені Івана Піддубного Національного університету фізичного виховання і спорту України»

вул. Василя Іваниса, 4, місто Київ, Україна, 02156

Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 02928433, код ВП: 43914945

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** ДК 021:2015 - 15820000-2 СУХАРІВ ТА ПЕЧИВА; ПРЕСЕРВІВ З ХЛІБОБУЛОЧНИХ І КОНДИТЕРСЬКИХ ВИРОБІВ (ПЕЧИВО, ВАФЛІ).

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Відкриті торги особливостями

UA-2024-04-01-010893-a

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 475 230 грн з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням проведення моніторингу цін, шляхом пошуку інформації про ціни товарів та послуг, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках та комерційних пропозицій на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Розмір бюджетного призначення:** 475 230 грн з ПДВ. Визначено відповідно до кошторису на 2024 рік (загальний фонд, спеціальний фонди) затвердженого Головним розпорядником коштів – Міністерством освіти і науки України.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.**

Технічні, кількісні та якісні характеристики визначені відповідно до потреб замовника та нормативно правових актів України.